
Im Bereich Product Data Management 
(Digitale Schnittstellen)

Praktikant * / Werkstudent * 

Weidmüller – Ihr Partner der Industrial Connectivity

Als erfahrene Experten unterstützen wir unsere Kunden und Partner auf der ganzen Welt mit Produkten, Lösungen und 
Services im industriellen Umfeld von Energie, Signalen und Daten. Mit rund 5.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
an weltweit 80 Standorten erzielte Weidmüller im Geschäftsjahr 2020 einen Umsatz von 792 Mio. Euro.

Deine Aufgaben:
• Weiterentwicklung eines Konzeptes zu digitalen Schnittstellen zwischen Weidmüller und externen Partnern

• Unterstützung bei der Konzeptionierung der Integration von Daten in die Systemlandschaft über WebServices

• Qualifizierung und Test von Schnittstellen

• Analyse der relevanten Prozesse zu Schnittstellen und Webservices

• Dokumentation der Konzepte und Ergebnisse

Deine Qualifikationen: 
• Studiengänge: Informatik, Wirtschaftsinformatik oder vergleichbare Studiengänge
• Zeitraum: ab sofort für mind. 6 Monate; bei Werkstudenten ca. 20 Std./Woche
• Kenntnisse im Bereich Restful XML, JSON von Vorteil

• Kenntnisse im Bereich Python, Java, VBA von Vorteil

• Gute Englisch- und Deutschkenntnisse

• Selbstständigkeit sowie schnelle Auffassungsgabe

• Hohe Eigeninitiative und Leistungsbereitschaft

Wir bieten: 
• Systematische Einarbeitung und individuelle persönliche Betreuung
• Vielfältige Aufgaben zur Verbindung von Theorie & Praxis
• Mitarbeit an innovativen Ideen von Morgen
• Bei Eignung, Möglichkeit sich anschließender studentischer Tätigkeiten

Standort: Detmold

Hast Du Interesse? Wir freuen uns über deine Bewerbung unter Angabe der entsprechenden Position 
auf unserer Internetseite.

*Im Sinne der Charta der Vielfalt sind Geschlecht, Alter, Herkunft, Religion, Behinderung oder sexuelle Orientierung für uns nicht entscheidend bei einer Stellenbesetzung.

Weidmüller Interface GmbH & Co. KG
Klingenbergstraße 26
32758 Detmold, Germany

Ansprechpartnerin: Angelina Blanke

www.weidmueller.de/karriere

http://www.weidmueller.de/karriere

